

邓群策先后会见到访的中国恒天集团公司总裁颜甫全，中国中车股份有限公司副总裁余卫平，中国长城科技集团股份有限公司党委书记、董事长宋黎定等，一致表示——

携手拓宽合作领域 实现共赢发展

■本报记者 陈 润

本报讯 9月25日，市委书记邓群策先后会见了到访的中国恒天集团公司总裁颜甫全，中国中车股份有限公司副总裁余卫平，中国长城科技集团股份有限公司党委书记、董事长宋黎定等，围绕巩固合作成果、不断深化和拓宽合作领域进行了深入交流。邓群策表示，衡阳非常重视和支持与中国恒天、中国中车、长城科技集团等新老朋友的合作，期待未来能携手并进，不断深化拓宽合作领域，实现共赢发展。

会见过程中，邓群策介绍了衡阳经济社会发展情况。他说，今年来，衡阳统筹推进疫情防控和经济社会发展，各项事业来势很好，上半年各项主要经济指标均位居全省前列，交出了优异答卷。当前，衡

阳正以实施“一体两翼”发展战略为总抓手，坚定不移推进现代产业强市建设，以前所未有的力度抓项目、兴产业、强实体，确保衡阳在落实习近平总书记赋予湖南新定位新目标中走在全省前列。

邓群策表示，中国恒天集团是衡阳重要的战略合作伙伴，也是汽车产业发展的一支生力军。希望恒天集团进一步坚定在衡发展信心，树立更高追求，加快推进恒天新能源汽车南方总部基地建设，进一步把更多产业资源布局到衡阳，努力实现双方合作共赢。市委、市政府也将全力以赴支持恒天集团在衡阳做大做强。

颜甫全对恒天集团在持续推进改革发展、生产经营整体情况等方面作了详

细介绍，他表示，恒天集团将与衡阳携手并进，进一步完善在衡产业布局，助力双方高质量发展。

邓群策指出，中国中车股份有限公司是我国优秀企业，技术实力雄厚，尤其是轨道交通产业领域处于世界领先水平。衡阳与中车股份有限公司合作有很好的前景，未来可以在城市经营、环保建设、电缆钢管等产业领域开展深入合作，希望双方进一步加强沟通对接，拓宽合作领域，实现共赢发展。衡阳市将为中车公司来衡投资发展提供最优质服务。

余卫平介绍了中国中车股份有限公司发展情况。他表示，中车公司对衡阳未来发展很有信心，希望与衡阳加强多领域合作，发挥自主创新优势，为衡阳实施“一体两翼”发展战略，实现高质量发展注入

新动能。

邓群策表示，长城科技集团股份有限公司在国产信息产业领域拥有自主核心技术，处于领军地位，具备强大的竞争力。衡阳市高度重视发展信息技术产业，希望长城科技集团加大来衡投资发展力度，双方要加快各项前期对接，促成合作项目早落地早见效。衡阳将为长城科技集团在衡发展提供一流环境，推动双方合作取得更大发展。

宋黎定介绍了长城科技集团的发展现状及规划。他表示，衡阳发展信息产业具备很多优势，充满了合作机遇，长城科技集团期待进一步融入衡阳的发展，为衡阳加快建设现代产业强市贡献力量。

市领导刘正兴、胡绪阳、周玉梅、刘运定分别参加了相关会见。

奋力当好“三高地、四个新”战略实施的主力军

朱健主持召开市政府党组会议，专题学习贯彻习近平总书记在湖南考察时的重要讲话精神

■本报记者 罗文鹏

本报讯 9月25日，市政府党组书记、市长朱健主持召开市政府党组会议，专题学习贯彻习近平总书记在湖南考察时的重要讲话精神，交流学习心得体会，研究贯彻落实意见。朱健强调，要学深悟透习近平总书记对湖南工作的系列重要指示要求，加快建设名副其实的省域副中心城市、现代产业强市和最美地级市，奋力当好“三高地、四个新”战略实施的主力军。

朱健指出，习近平总书记在湖南考察时的重要讲话，闪耀着马克思主义的真理光芒，是习近平新时代中国特色社会主义思想的丰富和发展，是做好新时代湖南各

项工作的根本遵循和行动指南。衡阳作为全省第二大城市，必须把习近平总书记对湖南工作的充分肯定和殷切希望作为新的起点，作为做好高质量发展各项工作的总要求，坚定不移推动习近平总书记的重要讲话精神落地生根、开花结果。

朱健强调，要全力推动经济高质量发展，聚焦现代产业强市持续攻坚，紧扣建设国家创新型城市持续发力，主动抢抓湖南获批自由贸易试验区等政策机遇，对接融入“一带一路”、长江经济带等发展战略，全力当好承接东部地区产业转移“领头雁”，助力打造以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促

进的新发展格局。要加快推进农业农村现代化，大力推进农业“百千万工程”“六大强农行动”，积极发展“两茶一花一果”特色产业，推进农产品精深加工；全面提升农村公共服务水平，建立健全防止返贫长效机制，推动脱贫攻坚与乡村振兴有效衔接，确保全面小康不漏一户、不落一人。要全面加强生态文明建设，把发展绿色经济作为调整产业结构、转变经济发展方式的突破口，奋力推进经济社会发展全面绿色转型。要坚持以人民为中心的发展思想，用心用情改善民生、维护社会稳定，切实提高全面小康的质量和成色。要推动全面从严治党向纵深发展，重点依托罗荣桓元帅故居、夏明翰故居等红色教育

资源，教育引导全市政府系统党员干部传承红色基因、践行初心使命；深入推进简政放权、互联网+政务服务等建设，持续优化政务服务、提升行政效能。

朱健要求，各级各部门要迅速掀起学习贯彻习近平总书记在湖南考察时的重要讲话精神的高潮。全市每一个基层党组织、每一名党员干部，都要坚持原原本本学习，做到入脑入心；坚持学用结合，把习近平总书记重要讲话精神转化为促进工作、奋发进取的强大动力，推动各项工作再上新台阶。

会上，市政府领导班子成员逐一作交流研讨发言，大家结合各自工作实际，畅谈了学习感悟。

按需取食 少打多次

市救助管理站开展“厉行勤俭节约、反对铺张浪费”主题活动

■本报记者 胡亚华
通讯员 陈运益

本报讯 9月24日，市救助管理站组织党员干部职工开展了“厉行勤俭节约、反对铺张浪费”主题活动。

当日上午，市救助管理站邓军站长首先向全体党员、干部职工宣读了《衡阳市救助管理站“厉行勤俭节约、反对铺张浪费”倡议书》，倡导继续弘扬中华民族传统美德，厉行节约，反对浪费，从我做起。“一粥一饭，当思来处不易；半丝半缕，恒念物力维艰”。市救助管理站在单位食堂餐厅及餐桌摆放、张贴杜绝浪费的宣传标语及卡

片；后勤科每日统计单位就餐人数，避免一次烧煮过多饭菜导致的积压浪费；就餐人员需遵循“按需取食，少打多次”的原则。

活动中，全体干部职工纷纷在“厉行勤俭节约、反对餐饮浪费”承诺书上签上自己的名字，作出郑重承诺，从我做起，从现在做起，从细节做起，形成厉行节约、反对浪费的良好氛围。当天下午，市救助管理站全体干部职工深入石鼓区青山街道青山街社区，向社区居民群众发放倡议书，大力宣传“厉行节约、反对浪费”优良传统，制止铺张浪费行为，人争做传统美德的践行者、社会新风的倡导者、文明理念的传播者。

岳屏广场 杏林见黄

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 恼人秋风，阴冷阴雨，让衡阳“跑步”入秋，连日来，岳屏广场银杏林似乎已感知早到的秋意，秋韵初现，提前开启了金秋观叶的大幕。

25日下午，在岳屏广场银杏林，记者观察发现，连片银杏染秋渐黄，片片嫩黄的银杏叶随风飘落，秋叶美景引来不少游客市民观景赏秋。“今年秋来早，银杏林也提前变黄掉叶。”常来广场休闲散步的邹大伯告诉记者，连场秋风冷雨过后，银杏叶紧跟气温走，黄叶轻盈飘落，满目金黄的日子一天天近了。

“景点介绍牌已悬挂树上，提早规划了800平方米的观叶区。”广场管理所有关负责人介绍说，广场共有61棵银杏树，眼下，两成



左右的银杏染秋渐黄。由于今秋提前到来，落叶时间相应有所提早，11月中旬将进入落叶的高峰期，高颜值的秋叶美景前后将持续约半个月。今年仍沿用往年的做法，采取弹性清扫“黄叶”，晴天将尽量保留落叶，让市民游客不要摇树扑果，文明观景赏秋。